

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 76 期（总第 1212 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2023 年 10 月 13 日

温州市两新组织党务工作者协会各会员单位 开展庆双节主题活动

编者按 花好月圆迎中秋，举国高歌庆国庆。为弘扬和传承中华优秀传统文化，营造热烈喜庆、文明和谐的节日氛围，在中秋节、国庆节来临之际，近日，温州市两新组织党务工作者协会各会员单位纷纷开展庆双节主题活动。

华峰集团 9月27日晚，华峰集团举办“不负时代、不负华年”主题中秋晚会，遍布全球七大产业基地的华峰儿女相聚十大“云端”直播点，共赏一轮圆月景，共话一家幸福事，共赴一世华峰梦。整场晚会分为“不负时代”“不负华年”“同心追梦”

三大篇章推进，巧妙运用快闪、器乐、小品、相声、情景表演、小组唱、歌伴舞等艺术表现形式，透过一幕幕展现时代“峰”华的光影瞬间，讲述了在“四个共同”价值观引领下，一代又一代人华峰人扬帆起航、接续逐梦的非凡故事，更激发了全体华峰人奔跑主赛道、开启崭新航程的豪情壮志。集团董事长尤飞宇在致辞中对全体员工勤勉奋斗、务实创新的付出与奉献表示感谢，并强调企业要一如既往地践行“发展依靠员工、发展成就员工、成果惠及员工”的理念，全力营造“美好事业留人、深厚感情留人、良好待遇留人”的工作和生活环境。同时，尤飞宇号召广大员工要紧跟集团战略步伐，戮力同心、顽强拼搏，以奋斗姿态勇毅前行，共建、共创一流企业，共筑、共享百年华峰。

德力西集团 9月22日上午，德力西集团“迎亚运、庆国庆、聚中秋”茶话会举行，集团党群干部、科研专家代表、优秀员工代表、退役军人代表、少数民族员工代表等参加。会上，集团领导与员工代表一起喜迎中秋、共话团圆、共享美好时光。集团党委书记陈建春作了讲话。他表示，爱国是对伟大祖国最深沉的情感，奋斗就是对企业最长情的告白。在亚运会即将召开之际，集团举行“迎亚运、庆国庆、聚中秋”茶话会突显了浓浓的家国情怀，希望大家安心工作，倾情奉献，共创德力西高质量发展的新辉煌。此前，集团工会已举办了多场员工代表座谈会，畅通沟通渠道，凝聚发展共识，帮助员工解难题办实事。

森马集团 近期，森马集团为员工准备了一系列别开生面

的国潮活动，让各地园区的员工提前感受传统文化的美好和节日的快乐。一是中秋涂鸦之旅。上海园区开展共绘“团圆”画活动。大家的创作，让中秋的“团圆”充满力量和温情。二是非遗文化体验。温州园区以“点亮自己，照亮他人”为主题开展皮纸心灯手作和猜灯谜活动，探寻东瓯文化，感受中国文化自信。三是国潮嘉年华。杭州园区开启国潮嘉年华。栩栩如生的糖画，甜甜蜜蜜的糖葫芦，五彩缤纷的灯谜，温婉大方的扭扭花，还有月球灯DIY，冰皮月饼手作，古风古色的官灯、飞鱼灯、玉兔灯等，大家说说闹闹玩玩，共同感受中秋传统文化的魅力。

泰昌集团 近期，泰昌集团各子公司开展了庆双节主题活动。9月27日，泰昌铁塔为员工准备了中秋礼盒。为了使礼盒更具中秋传统特色，企业在包装设计上采用中国双鱼形象，寓意中秋团聚和睦，通过双鱼的形象，不仅向员工传递了节日的祝福，也向他们展示了企业对中国传统文化的尊重和传承。同日，泰昌塘栖产业园举办“月映高质，礼遇中秋，月共圆”中秋游园活动，将中秋文化与质量文化结合，邀请员工们一起共赏“质量月”。活动共设有月之谜、月之球、月之诗、月之投、月之源五个游戏摊位，通过互动体验的方式，让员工们感受到传统文化的深厚底蕴，加深对质量知识的理解。9月28日，泰昌电材、泰昌人防开展“喜迎国庆·欢度中秋”主题活动，包括猜灯谜、灯笼diy等活动，员工们积极参与，其乐融融。

红蜻蜓集团 9月26日，由温州市总工会、红蜻蜓党群服务

中心联合主办的“月满靖园红蜻蜓中秋游园会”举行，数千余名蜻蜓家人欢聚一堂，提前度过中秋佳节。游园会包含了猜灯谜、近水楼台先得月、月兔拔萝卜、欢乐夹月饼、登陆月球、亚运足球等游戏，安排了露天电影，设置了多处打卡点，并有汉服快闪，当传统佳节遇上传统服饰，活动氛围感拉满。此外，数不清的美食，让整个游园会充满烟火气。

嘉利特荏原泵业有限公司 为感谢全体员工的辛勤付出，营造和谐温馨的节日氛围，9月26日，嘉利特荏原泵业有限公司工会为全体员工送上美味的月饼和节日津贴，也为大家送上节日的祝福和关心。此外，针对入住公司公寓楼的员工，公司党群组织于9月22日召开住宿人员座谈会。会上，公司党委副书记卢建益给全体住宿人员送上中秋祝福，预祝大家度过一个开心的假期，与此同时也希望大家要像在家里一样爱护公司财产，注意个人卫生，在温馨舒适的环境下生活保持良好的心情。

浙江正泰电器股份有限公司 近期，浙江正泰电器股份有限公司各部门纷纷开展了庆双节主题活动。正泰电器物流仓储服务部开展“DIY冰皮月饼”“中秋游园”两场活动。DIY月饼活动现场，每个小组根据教程的步骤，揉搓面团、称重包馅，再挑选自己心仪的雕花模具，印出漂亮的图案与形状。游园会活动设置了“华服出游”“书写温暖”“火线穿越”“为爱发电”四个游戏摊位，完成游戏后可获得相应的盖章并获得抽取礼品的机会。先后数百名员工齐聚此地，共同参与这场中秋游

园活动。正泰电器终端电器制造部开展以“月满华诞·情满双节”为主题的活动。活动分三个环节，一是带领大家了解各地在中秋、国庆节里各种各样的风俗习惯、节日的渊源，以此来体会中秋和国庆节吃月饼、庆丰收、庆团圆、送祝福的美好意义。二是以小组为单位，以国、庆、月字为题，开展成语接龙活动。三是员工DIY永生花手工团扇，祝祖国繁荣昌盛，祝全体员工家庭美满、阖家欢乐。正泰电器零部件制造部分工会开展“月映桃李·情满中秋”主题活动。职工们先通过观看演示文稿了解中秋节的由来及文化内涵。接下来进入到蒙眼猜饼的游戏环节，现场准备了数十种口味的月饼，通过让参与者带上眼罩，品尝月饼来猜其口味。最后是制作典雅香包的手工活动。

中广核俊尔新材料有限公司 9月26日，中广核俊尔新材料有限公司工会、妇联联合经营科创部开展“品茶汤、尝月饼，畅谈企业文化”特色“迎中秋、庆国庆”活动。活动中，由公司党总支部书记、总经理张磊作“俊尔大讲堂”第三期公开课授课，为大家讲述公司企业文化。活动上半场，张磊从企业文化内涵源泉、价值观、思想信念等方面出发，结合丰富案例，为大家讲述了企业文化共识框架与企业文化共识理念体系。中场休息环节，穿插着“品茶汤、尝月饼”活动，全体成员积极参与企业文化知识和传统节日文化知识抢答赢奖品，深入体会中国传统特色之美。活动下半场，张磊通过翔实的事迹，结合公司典型与标杆人物，为大家系统全面地介绍了企业文化具体释义。

天信仪表集团 近日，天信仪表集团开展了以“我们的节日·中秋”为主题的系列关爱活动。9月24日，公司开展异地员工打卡168黄金海岸线暨交谈座谈午餐会，大家游览了中国摄影艺术乡村——南头村，随后来到霞光长沙村，化身渔民，乘风破浪出海捕鱼。9月28日，公司开展“迎亚运·庆中秋”主题游园会活动，设有趣味游戏互动区、中秋手工体验区、合影区三大板块。活动现场，大家积极参与，气氛非常热烈。

人本集团 近期，人本集团各园区开展了“庆中秋·迎国庆”主题活动。9月28日，“庆中秋·迎国庆”暨黄石人本第七届登山文化节活动举行。首先进行的是以团队为单位的登山比赛。爬山过程中大家团结互助、携手并进，展现了“人本”人勇攀高峰、蓬勃向上的精神风貌。登山后还组织了“击鼓点球+跳大绳+拔河”的循环积分比赛趣味活动。上海园区举办趣味游园活动，包括“拍照打卡”“金秋射月”“夹月进盒”等游戏，吸引了众多员工踊跃参与。芜湖园区以“庆盛世华诞，迎金秋十月”为主题，开展员工喜闻乐见、形式多样的文体活动，如“我们是最好的团队”“协作拼图”“筒灯组装”“团扇创作”等，展现了员工良好的精神风貌，营造了浓厚的节日氛围。

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员
